Verslag (deels openbare) wijktafel Terneuzen-West d.d. 12 februari 2008 


Aanwezigen besloten gedeelte:

Dhr. G. van Driessche, Marsaki

Dhr. A. de Bruijne, Gebr. De Bruijne B.V.

Dhr. B. de Krijger, Bewonersplatform Triniteit

Dhr. T. van Pamelen, voorzitter Bewonerscommissie Lievenspolder

Dhr. H. Rutgers, politie

Dhr. T. Dekkers, Bewonersplatform Triniteit

Dhr. C. Liefting, (wijk)wethouder gemeente Terneuzen

Dhr. C. van Dorst, projectmanager gemeente Terneuzen

Dhr. J. Duerink, wijkcoördinator gemeente Terneuzen

Dhr. G. Gernaert, projectleider gemeente Terneuzen

Dhr. A. Kaan,  gebouwenbeheer gemeente Terneuzen

1. Cees Liefting vat het doel van de avond samen en besproken wordt hoe het openbare gedeelte te laten verlopen.

N.a.v. het ontbreken van dhr. Chris Dingemanse (directeur van CBS De Oude Vaart) wordt opgemerkt dat deze aanwezig zal zijn tijdens het openbare gedeelte.

2. Er zijn geen mededelingen.

3. Het verslag van de vorige vergadering:

Pagina vijf: Henk Rutgers deelt mee dat de twee hiertoe aangewezen collega’s inmiddels ’t Schelpenhoekje hebben bezocht. Hier is zeer positief op gereageerd.

Punt 11 (afspraken):

· R. Groothaert: Johan Duerink pakt dit op.
· Rijplaten: deze zijn noodzakelijk ter bescherming van het trottoir. Overwogen wordt witte of fluorescerende markering aan te brengen. 

· J. Duerink: dit is geregeld.
· C. van Dorst: Cees Liefting merkt op dat duidelijk gemaakt moet worden dat hij voorzitter is van deze wijktafel, maar dat Jaap Bos in deze de wijkwethouder is!
· C. Liefting: Johan Duerink pakt dit op.
4. Afgesproken wordt dat Adrie Kaan, met ondersteuning van Ad de Bruijne, tijdens het openbare gedeelte tekst en uitleg zal geven over de ontwikkelingen Oude Vaart / De Rede (agendapunt 5). Vervolgens zullen Gino van Driessche en George Gernaert wat vertellen over de ontwikkelingen Lievenspolder / Brede School (agendapunt 6). E.e.a. wordt afgesloten middels een rondvraag (agendapunt 7).

George Gernaert geeft aan dat het inrichtingsplan naar verwachting omstreeks april/mei afgerond zal zijn. Pas dan kan er iets over de planning worden gezegd.

Henk Rutgers merkt op dat de politie een flinke toename is in het aantal bedrijfs- en woninginbraken constateert. Ook worden er veel metaaldiefstallen gepleegd. De politie probeert medio april van start te gaan met het VAR-project (VakantieAfwezigheidsRegistratie).

8. Afspraken

· Johan Duerink: zorgt dat de wijktafel wordt uitgenodigd voor de eerste steenlegging. 

· Gino van Driessche: geeft Johan de datum voor de eerste steenlegging door.

· Johan Duerink: vraagt bij de Dethon na hoe met bezorging van nieuwsbrieven e.d. wordt omgegaan ingeval van een nee/nee-sticker op de brievenbus.

· Nieuwsbrieven zullen in het vervolg apart worden opgestuurd naar de leden van de wijktafel.

9. Afgesproken wordt om één keer per twee maanden, op de tweede dinsdag van de maand,  een gedeeltelijk openbare vergadering te beleggen. 

Vergaderschema 2008

8 april, 10 juni, 14 oktober en 9 december.

Aanwezigen openbare gedeelte: zie de presentielijst.

5. Ter aanvulling op de uitleg van Adrie Kaan vertelt Chris Dingemanse wat meer over de inrichting van de nieuwe basisschool CBS De Oude Vaart. Hierna volgt een vragenrondje. Tijdens het vragenrondje krijgt aannemer Ad de Bruijne complimenten (met een applaus)  van de aanwezige bewoners in verband met de feilloze, veilige, voor de bewoners minimale overlast veroorzakende, voortgang van de werkzaamheden.

Cees Liefting komt nog even terug op de, in een eerder overleg gestelde, vraag omtrent de rijplaten (agendapunt 3, punt 11, tweede bolletje). De bewoner die dit destijds opmerkte is aanwezig en geeft aan dat dit om oude, kapotte, houten rijplaten ging. Een bewoner is hier destijds met een wiel van zijn rolstoel doorheen gezakt en ten val gekomen. De platen zijn echter inmiddels vervangen door solide, metalen platen.

Ad de Bruijne verzoekt de aanwezigen i.v.m. toename van diefstal van de bouwplaats, melding te doen indien zij iets vreemds opmerken. Henk Rutgers voegt hier aan toe dat mensen weliswaar als de ogen en oren van de politie fungeren, maar dat zij zelf vanwege hun eigen veiligheid geen actie moeten ondernemen. Beter kan men voorvallen melden via telefoonnummer 0900-8844 of 112. Tenzij de politie met zeer dringende zaken bezig is, komt zij gelijk polshoogte nemen.

	Vraag
	Antwoord

	Waar komen de speelplaatsen van de nieuwe school?
	Chris Dingemanse: het speelplein voor de oudere kinderen komt aan de kant van de Haarmanweg, dat voor de kleuters aan de Tamarindestraat.

	Wanneer wordt de oude school gesloopt? 
	Cees Liefting: afhankelijk van de weersomstandigheden hoopt men eind maart te beginnen met de voorbereidingen.

George Gernaert: in het najaar hoopt men met de werkzaamheden omtrent de Rede te starten.

	Komt er een ontsluitingsweg tussen Triniteit en Oude Vaart?
	George Gernaert: hieromtrent is nog niets definitief.

	Wordt de waterbedding die nu bij de oude school ligt groter?
	George Gernaert: ja, de oppervlakte wordt verdubbeld in de richting van de nieuwe school.


	Vraag
	Antwoord

	Waar komt de fietsenstalling van de nieuwe school? De huidige fietsenstalling geeft regelmatig overlast doordat hangjongeren zich hier in ophouden.
	Chris Dingemanse: dit is nog niet duidelijk, er wordt nog over gesproken. Het is in ieder geval niet de bedoeling een apart staand hok te maken waar de jongeren in kunnen.

	Besteedt men extra aandacht aan de aan- en afvoer van kinderen? Dit brengt momenteel veel overlast met zich mee vanwege de vele af en aan rijdende auto’s (beperkte parkeermogelijkheid, te smalle wegen).
	Cees Liefting: de veiligheid van de leerlingen staat voorop, maar al het hier en op de eerdere bijeenkomst genoemde wordt meegenomen door de stedenbouwkundigen bij het maken van het ontwerp. Naar verwachting zal e.e.a. één tot twee bijeenkomsten verder worden gepresenteerd.


6. Gino van Driessche vertelt welke partijen deelnemen aan de Brede School en hoe de werkzaamheden tot nu toe verlopen zijn. 

Daarnaast merkt hij op dat er van de te bouwen patiowoningen, zes huur- en zes koopwoningen (in een blok van acht en een blok van vier) al vijf verkocht zijn. In november is de vergunning voor de bouw verleend, de bouw is inmiddels gestart. De woningen worden, afhankelijk van de weersomstandigheden, in het eerste kwartaal van 2009 opgeleverd. 

George Gernaert geeft aan dat er naar verwachting nog in de eerste helft van dit jaar een impressie van de inrichting van het gebied zal kunnen worden gepresenteerd. Men wil e.e.a. relateren met de Dokweg en ’t Schelpenhoekje, ook zal worden geprobeerd water in het gebied te krijgen. Momenteel is Stichting Clavis nog bezig met een studie van het gebied, daarnaast wordt er gesproken over verkoop van gronden. 

	Vraag 
	Antwoord

	Waartoe dient de weg achter de patiowoningen?
	Gino van Driessche: om de garages te kunnen bereiken, maar ook als ontsluitingsweg. De voordeuren van de patiowoningen komen aan de Azaleastraat.

	Dit is een wijziging t.a.v. het oorspronkelijk gepresenteerde plan. Waarom is hierover niet gecommuniceerd?
	Gino van Driessche: zoekt dit uit.

	In het welkomstwoord van de laatste nieuwsbrief wordt gesproken over gevolgen voor o.a. de oude gebouwen in de Begoniastraat. Heeft dit gevolgen voor mij als bewoner?
	George Gernaert: nee. Hier worden de oude gebouwen van de Willibrordusschool bedoeld. Er zijn geen plannen voor herstructurering of sloop van woningen. Wel wordt er momenteel een quickscan gemaakt om te kijken hoe de woningvoorraad kan worden geoptimaliseerd.

	In het eerste ontwerp zaten twee waterpartijen, waarvan één met een brug. Is dit niet gevaarlijk voor kinderen?
	George Gernaert: we willen ‘stedelijk’ water. Dit betekent dat er water is i.v.m. het visuele aspect, maar dat dit water erg ondiep is. 

Cees Liefting: er is t.o.v. het eerste plan al gewijzigd, in eerste instantie had men diep water gepland.


	Vraag
	Antwoord

	Waarom is er i.v.m. de veiligheid voor kinderen geen hekwerk rondom het water in het park geplaatst?
	Cees Liefting: het water is ondiep en de kanten lopen schuin af. Daardoor kunnen kinderen gemakkelijk uit het water komen. Waar steile wanden zijn en/of diep water is zijn wel hekwerken geplaatst.

	Kan er geen park komen zonder water?
	Cees Liefting: er is gekozen voor een bepaald soort inrichting, men kan nooit alle gevaren weghalen. De verantwoordelijkheid van kinderen ligt ook bij de ouders. We wonen in een waterrijk landje en het hoort ook bij het leerproces van kinderen om ze te laten wennen aan gevaarlijke situaties. Kinderen zoeken sowieso water op, evenals de kant van de weg. 

	Het nieuwe park wordt toch niet weer een hondenuitlaatterrein?
	George Gernaert: er komt een hondenuitlaatterrein in het park. De precieze locatie wordt nog bepaald.

	Diverse bewoners verzoeken het uitlaatterrein te lokaliseren in het midden van het park.
	Cees Liefting: het uitlaatterrein zal in ieder geval niet op de schoolroute of op/bij de speelplaats worden gelokaliseerd. Bij het bepalen van de locatie denken vele belanghebbenden mee.

	Worden er voldoende parkeergelegenheid in de Azaleastraat gelokaliseerd?
	George Gernaert: hier wordt speciaal aandacht aan besteedt. In de Azaleastraat zijn al diverse langparkeerplaatsen aangelegd. Bij gebleken noodzakelijkheid worden maatregelen genomen.

	Blijven de (handige) insteekvakken in de Chrysantstraat of wordt de situatie weer als vanouds?
	Cees Liefting: deze vraag nemen we mee. Wellicht kunnen we hier in de volgende nieuwsbrief op antwoorden.

	Komt er in de Azaleastraat één- of tweerichtingsverkeer?
	George Gernaert: éénrichtingsverkeer.

	Een bewoner heeft een gerucht opgevangen dat op de speelplaats voor de kleintjes aan de Dokweg niet gespeeld zou mogen worden vanwege luchtvervuiling.
	Cees Liefting: hier is ons niets over bekend.

Guino van Driessche: m.b.t. de bouw van de patiowoningen is een onderzoek naar luchtvervuiling uitgevoerd. Hierbij is geconstateerd dat van luchtvervuiling geen sprake is.

	Verdwijnt de oversteekplaats aan de Dokweg? 

De bestaande wegversmalling is levensgevaarlijk.
	Cees Liefting: in het plan is voorzien in een oversteekplaats in het middengedeelte van de Dokweg. E.e.a. in de vorm van een soort plein met een verhoging in het midden. Deze wordt visueel goed herkenbaar als zijnde oversteekplaats. E.e.a. zal op een nader tijdstip gepresenteerd worden. 

Cees Liefting: in praktijk kiezen mensen toch vaak de kortste, hoewel soms niet de veiligste, weg. De vraag is of je hier maatregelen voor moet nemen.

	Hoe loopt de aanvoerroute van materialen?
	Cees Liefting: deze wordt wellicht in de volgende nieuwsbrief opgenomen. Over e.e.a. zal in ieder geval gecommuniceerd worden.

	Hoe wordt de overlast van slik aangepakt?
	Guino van Driessche: op dit moment wordt de infastructuur aangelegd. Dit brengt slikoverlast met zich mee, maar dit is van tijdelijke aard.

	Is er vanuit de gemeente toezicht op de bouw? Met name de eerste twee dagen verliepen de voorbereidingen (opbreken stoep/straat) bar slecht.
	Cees Liefting: dit is een zaak van de aannemer. Bij klachten kunt u contact opnemen met de wijkcoördinator, de heer Johan Duerink.

Gino van Driessche: indien u klachten heeft kunt u beter Marsaki bellen i.p.v. de aannemer. Dit stond ook in de door ons onder de bewoners verspreide brief.

Cees Liefting: wellicht kunnen in de nieuwsbrief de telefoonnummers worden opgenomen die men bij incidenten kan gebruiken.

	Wanneer wordt duidelijk welke partij op welke plaats komt in de Brede School?
	Gino van Driessche: op de volgende bijeenkomst zal een overzichtstekening worden getoond. Allen zitten op een overzichtelijke manier in één gebouw. De ingang is recht in het hart, van daaruit is alles gemakkelijk bereikbaar.


7. Er zijn verder geen vragen. Wethouder Liefting sluit af met de opmerking dat er in zijn ogen goede vanavond goede afspraken zijn gemaakt en dat er over twee maanden verder zal worden gepraat.
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